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Az európai polgárok uniós regionális politikával 
kapcsolatos tudatosságát és attitűdjeit vizsgáló 
tanulmánysorozat részeként a DG Regio több 
mint 27 000 uniós polgárt kérdezett meg 
telefonon idén júniusban, egy tíz napot felölelő 
időszakban.

A kapott jelentés a következő négy korábbi felmérésen 
alapul: a 2017 júniusában készült 452. Eurobarométer 
gyorsfelmérés (FL452); a 2015 júniusában készült 423. 

Eurobarométer gyorsfelmérés (FL423); a 2010 júniusában 
készült FL2981, valamint a 2013 szeptemberében készült 
FL3842 tanulmány. 

A felmérés során először megkérdezik a válaszadókat, hogy 
hallottak-e már a környékükön az EU társfinanszírozásában 
megvalósuló projektekről, és ha igen, akkor szerintük a projektek 
pozitív vagy negatív hatással voltak-e a régióra nézve. A válasz-
adókat ezután megkérdezték, hogy ismerik-e az EU két regio-
nális alapját, valamint azt, hogy ők személyesen élvezték-e egy 
uniós finanszírozású projekt előnyeit. A felmérés részleteket is 
tartalmaz a válaszadók által a szakpolitika megismerése érde-
kében használt információs forrásokkal kapcsolatban. 

1	 http://ec.europa.eu/public_opinion/flash/fl_298_en.pdf
2	 http://ec.europa.eu/public_opinion/flash/fl_384_en.pdf

A felmérés ezután az uniós regionális szakpolitikai prioritáso-
kat tekinti át a polgárok szempontjából, és megkérdezi 
a válaszadókat, hogy szerintük az EU-nak milyen földrajzi 
régiókat és beruházási területeket kellene megcéloznia, vala-
mint hogy kinek kellene meghoznia a regionális beruházások-
kal kapcsolatos döntéseket. 

A felmérés végül megvizsgálja a  határokon átnyúló 
együttműködés ismertségét, ideértve a balti-tengeri, a Duna, 
az adriai- és jón-tengeri, valamint az Alpok-régiót felölelő, 
négy uniós makroregionális stratégiát, az európai területi 
együttműködést (Interreg), valamint a legkülső régiókat. 

Az Eurobarométer gyorsfelmérések során használt módszertant 
követve 2019. június 3-a és 13-a között 27 144, különböző 
társadalmi és demográfiai csoportból származó uniós válaszadót 
kérdeztek meg telefonon (mobil- és vezetékes) az anyanyelvükön 
a Regionális és Várospolitikai Főigazgatóság nevében. 

A 2019-es Eurobarométer-felmérés regionális politikával kap-
csolatos főbb eredményei az alábbi két infografikán láthatók. 	

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK
https://europa.eu/!tr88kq
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